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Մեթոդաբանություն

ü Հետազոտության մեթոդը — Հեռախոսային հարցումներ

ü Ընտրանքի ծավալը — 1100

ü Հետազոտության ընտրանքային սխալը — ±3 %

ü Հետազոտության իրականացման ժամանակահատվածը — 02.11.2022-12.11.2022

ü Հետազոտության վայրը — Հայաստանի Հանրապետություն

Հետազոտության ընթացքում կիրառվել է բազմաստիճան, քվոտային ընտրանք: Ընտրանքի առաջնային միավորները`
բնակավայրերը, ընտրվել են ՀՀ բոլոր վարչական-տարածքային միավորներից` համամասնորեն: Հարցազրույցներն
իրականացվել են Հայաստանի 10 մարզերում /մարզկենտրոններ, այլ քաղաքներ, գյուղական համայնքներ/ և Երևանի
բոլոր համայնքներում` ՀՀ բնակչության բաշխմանը համամասնորեն: Հարցվողների հեռախոսահամարներն ընտրվել են
պատահական գեներացված համարներից:



Սեպտեմբերի 13-ին ադրբեջանական ուժերի հարձակման
արդյունքում ՀՀ-ն ունի ավելի քան 200 զոհ և 140ք/կմ տարածքի

կորուստ: Ինչպես կգնահատեք հետևյալ երկրների և
ինստիտուտների արձագանքը
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Ընդհանրապես բացասական Դժվարանում եմ պատասխանել



Որ երկրներից Հայաստանը կարող է ստանալ
ռազմաքաղաքական օգնություն

Մի քանի պատասխան
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Նոյեմբեր 2022թ.

Մայիս 2021թ.



Ինչպես պետք է արձագանքել ադրբեջանական
ագրեսիային և հարձակումներին
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Այլ

Դիմել Ռուսաստանին՝ ապահովել ՀՀ անվտանգությունը

Դիմել Արևմտյան երկրներին, որպեսզի նրանք աջակցեն
ՀՀ անվտանգության ապահովմանը

Ակտիվացնել խաղաղության բանակցությունները

Զինվել և ունակ լինել արժանի հակահարված տալ և
պաշտպանել ՀՀ սահմանները և տարածքը



Ներկայումս տեսնում եք անհրաժեշտություն ՀՀ-ի՝
ՀԱՊԿանդամակցությունից դուրս գալու համար
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Ձեր կարծիքով դեպի որ երկիր, կամ երկրներ պետք է
ուղղվի Հայաստանի ինտեգրման վեկտորը
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Հայաստանը պետք է ունենա հավասար
հարաբերություններ ազդեցության կենտրոնների հետ

Նոյեմբեր 2022թ.

Հունիս 2020թ.



Ներքոշարադրյալներից որն է առավելագույնը լավ բնութագրում
Արևմուտքի ցանկությունը՝ միջամտելու Ադրբեջանի հետ

հակամարտության կարգավորման գործընթացին
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Դժվարանում եմ պատասխանել
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Տարածաշրջանում նոր լարված իրավիճակի հրահրում

Հանել Ռուսաստանին տարածաշրջանից

Արևմուտքի ներկայությունը տարածաշրջանում մեծացնել

Հայաստանի և Ադրբեջանի միջև խաղաղություն հաստատել



Արդյոք Ձեզ համար ընդունելի է Արցախի բնակչությանը
ազգային փոքրամասնության կարգավիճակի

տրամադրումը Ադրբեջանի կազմում
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Ավելի շուտ ընդունելի չէ
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Միանշանակ ընդունելի է

Նոյեմբեր 2022 Մայիս 2022



Գնահատեք Հոկտեմբերի 6-ին Պրահայում և
Հոկտեմբերի 31-ին Սոչիում կայացած
բանակցությունների արդյունքները
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Լիովին դրական Ավելի շուտ դրական Ավելի շուտ բացասական

Ընդհանրապես բացասական Դժվարանում եմ պատասխանել



Ըստ Ձեզ ներքաղաքական իրավիճակի լուծման համար
արդյոք ՀՀ-ում անհրաժեշտ են իրականացնել

արտահերթ խորհրդարանական ընտրություններ
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Ավելի շուտ անհրաժեշտ չեն

Ավելի շուտ անհրաժեշտ են

Միանշանակ անհրաժեշտ են



Եթե առաջիկա կիրակի օրը լինեին
Խորհրդարանական ընտրություններ, ո՞ր

կուսակցության կամ դաշինքի օգտին կքվեարկեիք
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Ոչ մեկի/Չեմ քվեարկի

Այլ

«Լուսավոր Հայաստան» կուսակցություն

Ապրելու երկիր կուսակցություն

Հայաստանի կոմունիստական կուսակցություն

Մեր տունը Հայաստանն է

Ուժը հայրենյաց կուսակցություն

«Քրիստոնեա-ժողովրդավարական վերածնունդ» կուսակցություն

ՀԱԿ կուսակցություն

Ազգային –Դեմոկրատական բևեռ

Արդար Հայաստան կուսակցություն

Հանրային ձայն կուսակցություն

«Բարգավաճ Հայաստան» կուսակցություն

«Հանրապետություն» կուսակցություն

Պատիվ Ունեմ Դաշինք

Հայաստան Դաշինք

«Քաղաքացիական պայմանագիր» կուսակցություն




